Universele drevelboormal
Gabarit de percage universel

\/

ORANGE
TOOLS®

Deze universele boormal is ontworpen voor het op eenvoudige wijze boren van: boorrijen met een hart op hart-afstand van 32mm, gaten
voor plankdragers D=3 en D=5 en legplanken, en gaten voor scharnieren. Met de CMT900-mal boort u schroefgaten, drevelgaten, gaten
voor schamierringen en gaten voor deurscharnieren (inclusief de aftekenmarkering voor de D=35 boor). Dankzij de CMT900-boormal

kunt u een grotere precisie en een hogere productiviteit bereiken. In combinatie met de speciale CMT400-1 booradapters wordt het boren van

boorpatronen een fluitje van een cent!

Le gabarit de pergage universel est congu pour le chevillage manuel précis sur plan, en augmentant la productivité, d'éléments pour meubles
avec des vis Euro de 32mm, pour la réalisation de trous pour supports d'étagéres d’un diamétre de 3mm et 5mm et pour la réalisation et le
marquage de trous pour chariéres. Le gabarit CMT900 permet de réaliser des trous préliminaires pour les types de chamiéres les plus utilisées.

*Voor drevelgaten
*Voor plankdragers
*Voor scharnieren

ePercage

cMT900

de charniéres

e Percage de tourillons
e Percage de

porte-étagere

Gelamineerde fenol mal
Matériau en phénolique laminé

BOOR-ADAPTERS (optioneel):

@ Met eindstop voor verschillende boordieptes;
@ Geschikt voor alle soorten boormachines;

@ Goede spaanafvoer door gaten in body;

@ Perfecte geleiding door de vlakke, precies gecentreerde zitting.

ARTIKELNR. CMT400-1

Boor-adapters voor CMT656, CMT900 MALLEN
voor gebruik met boren tot 30mm snijlengte:
306.030.21 - 306.050.11 - 306.080.11

ADAPTATEURS DE PERCAGE (non incluses) :
@ Adapté pour tous les types de perceuse
@ Butées pour différentes profondeurs de percage

@ Corps en Duralumin avec trous pour I'élimination des copeaux
@ Logement précis et horizontal pour un alignement approprié

REFERENCE CMT400-1

Douille pour CMT656, CMT900 a utiliser avec les suivantes

méches hélicoidales CMT jusqu’au 30mm de profondeur :
306.030.21 - 306.050.11 - 306.080.11

HW DREVELBOREN (optioneel):

Duidelijke en begrijpelijke malmarkeringen
Marquages clairs et compréhensibles du gabarit

Precieze

eindaanslagen

Fins de course précises

SNEL EN EENVOUDIG:

TECHNISCHE GEGEVENS: ..v.0vuevesseensenssrsnsensensensessssensessssrssssensnes CMT900

Max. werkstukbreedte (in 1 opspanning): .........ceveenees 900mm

Max. werkstukbreedte: ..... geen limiet

Werkstukdikte: ..........o..... geen limiet

Voor drevels:.....vvueeeeeenens @#8mm

Hart op hart-afstand gaten:........ccccvvvivineisnissrssinnens 32mm

ABNAl BALEN: ..o 26

Gaten plankdragers.......... @3mm, @5mm

Voor scharieren:............. @#3mm euro-schroeven
..... @5mm euro-schroeven

FACILE ET RAPIDE :

Pour tourillons JUSQU' .....evvereerserseessisersssessssssssssssssenes
Distance entre 16 trouS :......ccoveerreverrerrresssesrseresssreens

MECHES HELICOIDALES HW POUR TROUS BORGNES (non incluses) :

OMSCHRUVING DESCRIPTION

ARTIKELNUMMER REFERENCE

D=3x18mm S=8x20mm HWM
D=5x30mm S=8x20mm HW
D=8x30mm S=8x20mm HW

TOEPASSINGSVOORBEELDEN:
- Het boren van gaten D3 en D5 voor plankdragers.
- Voorboren voor scharnieren in kast en deur.

Percage du plan pour assemblage avec des chevilles
en utilisant le gabarit.

Réalisation de trous de @3mm et @5mm

pour supports d’étageres.

Pré-percage de trous pour chamiéres

(base et panneau).

CMT900 BOORMAL BEVAT:

- Gelamineerde fenol boormal;

- Set eind-aanslagen;

- Set eind-aanslagen voor grote werkstukken;
- Centreerpin voor scharnierboorpatronen.

LE CMT900 COMPREND :
- Gabarit de pergage en Pertinax laminé.
- Série de fin de course.

- Série de fin de course pour des éléments de grandes dimensions.

- Pointe de centrage pour chamigres.

306.030.21
306.050.11
306.080.11

Andere geschikte boren in de serie 306 en 307 vindt u op pagina 282.
Autres dimensions disponibles dans les séries 306 et 307.

OMSCHRIJVING_DESCRIPTION

Universele boormal_Gabarit de percage universel

.@3mm, @5mm
.@3mm pour vis en bois
.@5mm pour vis Euro
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